

Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej

Burmistrz Prudnika prostuje oczywistą omyłkę pisarską zawartą w ogłoszeniu o przetargu ustnym ograniczonym na sprzedaż nieruchomości niezabudowanej położonej w Szybowicach – oznaczonej na mapie nr 3 – obręb Szybowice – jako działka nr 127 o powierzchni 2,2400 ha, z dnia 21.09.2022 r., w następujący sposób:

W rubryce „Położenie i oznaczenie nieruchomości”, słowa: „klasoużytki: RIIIa, PsIV, N” zastępuje się słowami: „klasoużytki: RIIIa, PsII, N”.

Pozostałe ustalenia pozostają bez zmian.

BURMISTRZ
Grzegorz Zawisłak